株式会社東京証券取引所 代表取締役社長 殿

会社名 朝日放送グループホールディングス株式会社

代表者の

役職氏名 代表取締役社長 沖中 進

(コード:9405、東証一部)

問合せ先 総務局長 川端 良和

(TEL 06-6457-5321)

当社株式に係る保有状況報告書

2021年6月30日時点の当社株式の保有者から、別添のとおり保有状況報告書の提出がありましたので報告いたします。

当社は、提出した保有状況報告書について、東証が公衆縦覧に供することに同意いたします。

保有状況報告書

2021年 7月 16日

朝日放送グループホールディングス株式会社 (9405) 代表取締役社長 沖中 進

> 保有者の名称 学校法人帝京大学 代表者の役職・氏名 理事長 神永佳 史

事務上の連絡先(氏名)本部会計課坪松彰事務上の連絡先(電話番号)03-3964-9359

下記のとおり、2021年6月30日時点で保有する貴社株式につき、ご報告いたします。なお、当社は、貴社が、有価証券上場規程等の規定に従い、本保有状況報告書を株式会社東京証券取引所(以下「東証」という。)に提出すること及び必要に応じて東証が本保有状況報告書を公衆縦覧に供することに同意いたします。

記

- 1. 保有株券の数
- 1,571,000 株
- 2. 保有目的
- ·純投資
- 3. 最近5年間の売買実績

年月日	数量	取得又は処分の別
2019年12月11日	17,000 株	取得

4. 備考

以上